

RAPORT DE ACTIVITATE 2017
ȚINTEAN IOAN –VICEPREȘEDINTE AL
CONSILIULUI JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

Subsemnatul Țintean Ioan, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, ales începând cu data de 24.06.2016, mi-am desfășurat activitatea participând în ședințele ordinare, extraordinare și în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud .

Am organizat, operativ și concret în baza atribuțiilor delegate, cu aducerea la îndeplinire a legilor, hotărârilor Guvernului, a altor acte normative, a hotărârilor consiliului județean, utilizând mijloacele și personalul din aparatul de specialitate.

Am luat măsuri pentru realizarea serviciilor publice de interes județean din domeniile:

- protecția și refacerea mediului, prin revizuirea periodică și implementarea Planului local de Acțiune pentru Mediu, Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Bistrița-Năsăud, Planului de Menținere a Calității Aerului în Județul Bistrița-Năsăud, precum și prin corelarea planificării de amenajare a teritoriului și urbanism la nivel județean cu cea de mediu;

- conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor, grădinilor publice și rezervațiilor naturale, asigurând colaborarea cu Administrația Parcului Național Munții Rodnei în domeniile proiectelor cu finanțare externă și internă;

- transportului public de persoane de interes județean, organizând executarea și implicarea în concret a serviciului prin realizarea evidenței, inspecției și controlului modului de prestare a acestuia la nivelul județului Bistrița-Năsăud;

- administrării drumurilor județene, coordonând activitatea de construire, întreținere și modernizare a drumurilor, podurilor precum și a întregii structuri ce aparține căilor de comunicații de interes județean;

Coordonez activitatea următoarelor structuri subordonate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: Direcția tehnică, investiții, lucrări publice - Consiliul Județean Bistrița-Năsăud; și Arhitect șef – Consiliul Județean Bistrița-Năsăud;

CONSILIUL JUDEȚEAN			
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD			
REGISTRATURĂ - INTRARE			
Nr. Document	1/15572		
Ziua	Luna	Anul	
25	07	2018	
Nr. file	1	Nr. anexe	
Mod. primire	Direct	Nume	LP

Monitorizez modul de îndeplinire a sarcinilor legate de dezvoltarea, întreținerea și exploatarea infrastructurii tehnice, în special în domeniul gestionării resurselor de apă, canalizării, alimentării cu apă, epurării apelor reziduale și gestionării deșeurilor de către structurile subordonate; Urmăresc întocmirea programului anual de investiții pentru obiectivele noi de investiții și documentația aferentă; Coordonez activitățile de întocmire a bazei de date cu privire la obiectivele de investiții și înregistrarea lor în patrimoniul județului; Urmăresc punerea în aplicare a măsurilor aprobate prin Strategia de dezvoltare a județului; Asigur evaluarea personalului de conducere din subordinea acestuia în condițiile legii; Semnez corespondența întocmită de structurile subordonate acestuia conform normelor metodologice privind circuitul documentelor neclasificate și al documentelor clasificate în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud; Primesc cetățenii în audiență conform programului aprobat de președintele consiliului județean; Acord consultanță în domenii specifice, în condițiile legii, unităților administrativ-teritoriale din județ, la cererea acestora; Îndeplinesc alte atribuții stabilite de către consiliul județean sau de președintele consiliului județean, ori prevăzute de lege.

În cursul anului 2017, în calitate de vicepreședinte am inițiat un număr de 3 proiecte de hotărâri care au vizat:

- studiul de fezabilitate de Fundamentare actualizat precum și a modificările aduse Documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului public de salubritate, respective activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer a deșeurilor municipale, inclusive deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud, conform Deciziei C.N.S.C. nr.811/C2/616,663,712/2017 și a Deciziei Civile nr. 1635/2017 a Curții de Apel Cluj.
- Încredințarea mandatului special Președintelui Consiliului județean Bistrița-Năsăud, domnul Emil Radu Moldovan, să voteze Adunarea Generală, pentru aprobarea retragerii Comunei Chiochiș, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud.
- Privind modificarea art 1 din Hotărârea Consiliului Județean

Bistrița-Năsăud nr. 163/14.12.2016 privind avizarea documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer a deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere a managementului Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

Proiectele de hotărâri au fost dezbătute în comisiile de specialitate și au fost adoptate în plenul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Am participat, în calitate de reprezentant al Județului Bistrița-Năsăud la monitorizarea activităților realizate de către Operatorul S.C. Vitalia Servicii pentru Mediu Tratarea Deșeurilor S.R.L. Boldești-Scăeni, al Centrului de Management Integrat al Deșeurilor din localitatea Târpiu, comuna Dumitra, în cadrul Contractului de concesiune nr. 34/04.01.2013 privind delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului public de management și operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târpiu, Județul Bistrița-Năsăud;

Am participat în calitate de Președinte al comisiei de recepție la Recepția finală a investițiilor: Centru de Management Integrat al Deșeurilor, Stație de Sortare și Stație de Compost în județul Bistrița-Năsăud, realizate în cadrul Acordului contractual nr.336/25.01.2010 „Construirea Centrului de management integrat al deșeurilor, Stație de Sortare și Stație de Compost în județul Bistrița-Năsăud”, aferent Proiectului “Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Bistrița-Năsăud CCI 2007 RO 161 PR 013 SMIS-CSNR 1385”;

Am participat în calitate de Președinte al Comisiei de recepție la recepția finală a investiției de “Reabilitare DJ 171, Uriu -Târlișua” și a recepției de „Reabilitare DJ 172 D, Mureșenii Bârgăului –Colibița”.

De asemenea am coordonat și urmărit finalizarea documentațiilor în vederea achiziționării lucrărilor de – “AMENAJARE SPAȚIU VERDE ȘI INSTALARE LIFT EXTERIOR”, la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, mun. Bistrița, Piața Petru Rareș, nr. 1, jud. Bistrița-Năsăud, precum și documentația pentru extindere birouri și supraetajare a Clădirii: Garaje și atelier de întreținere.

Coordonez activitatea echipei din Direcția Tehnică, Investiții, Lucrări publice, care se ocupă cu coordonarea și urmărirea realizării investiției: - STUDIU DE FEZABILITATE pentru “Realizare împrejmuire, zid antifoc, amenajare parcuri și utilități la amplasamentele din strada Prundului nr.9/nr.16D/nr 16E din Bistrița, Jud. Bistrița-Năsăud” pentru proiectele

: "Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, specialiști în sănătate, Prundului nr. 16 D" și "Locuințe de serviciu, Prundului nr.16 E".

În calitate de Președinte al Comisiei de pregătire a documentației pentru studiu de oportunitate concesionare castel Comlod, comuna Milaș, Județul Bistrița-Năsăud, conduc lucrările Comisiei în vederea finalizării documentației prevăzute în actele normative în acest sens.

Am participat în calitate de Președinte al Comisiei de recepție la Recepția finală a investițiilor: 5 Stații de Transfer și 5 Centre de Colectare în Județul Bistrița-Năsăud, realizate în cadrul Acordului contractual nr. 817/18.02.2010 „Construcția a 5 Stații de Transfer și a 5 Centre de Colectare în Județul Bistrița-Năsăud”, aferent Proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Bistrița-Năsăud CCI 2007 RO 161 PR 013 SMIS-CSNR 1385";

Am participat la întâlniri de lucru pe tematica gestionării deșeurilor organizate de Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud;

Am participat la Conferința Națională privind managementul deșeurilor organizată de revista Infomediu Europa, la care au participat și reprezentanți ai Ministerului Mediului și unde au fost puse în discuție probleme apărute în procedura de realizare a Planului Național de Gestionare a Deșeurilor, document programatic privind gestionarea deșeurilor la nivel național;

Am coordonat Compartimentul Mediu Utilități Publice Management Deșeuri din cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;

Am realizat, împreună cu Compartimentul Mediu Utilități Publice Management Deșeuri, puncte de vedere în ceea ce privește variantele Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor, a Programului Național de Prevenire a Generării Deșeurilor și a aportului de Mediu care au fost supuse consultării de către Ministerul Mediului, prin care s-a solicitat și obținut modificarea soluțiilor propuse inițial pentru Județul Bistrița-Năsăud și introducerea în cadrul variantei finale a soluțiilor benefice Județului, prin abordarea gestionării deșeurilor la nivel județean și nu la nivel regional. Ex: S-a aprobat ca și investiție construirea unei Stații de Tratare Mecano-Biologice în județul Bistrița-Năsăud, față de varianta inițială, în care deșeurile trebuiau transportate și tratate la Stația de Tratare Mecano-Biologică Cluj, ceea ce ar fi însemnat majorarea tarifelor de colectarea deșeurilor pentru toată populația, instituțiile publice și agenții economici din județul Bistrița-Năsăud;

Am realizat vizite în teren pentru verificarea modului de realizare a

activităților și a modului de management și operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Tărbuiu.

Am realizat, împreună cu compartimentul Mediu Utilități Publice Management Deșeuri, puncte de vedere și propuneri de modificare a legislației privind taxa de depozitare, pe care le-a înaintat Ministerului Mediului și Administrația Fondului pentru Mediu;

Am participat la vizita în teren la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Sălaj, în vederea studierii modului de realizare și funcționare a Stației de Tratare Mecano-Biologice, construită în cadrul acestuia;

Am participat la vizita de lucru în Germania, în care am vizitat și studiat modul de management și operare a unui Centru de Management al deșeurilor.

**Vicepreședinte,
al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Tintean Ioan

